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Umfrage: Jeder Dritte will Politiker per E-Mail erreichen

Berlin, 18.06.2013, 11:58 Uhr

GDN - Jeder dritte Bundesbürger würde gerne per E-Mail oder Online-Formular mit einem Politiker in Kontakt treten. Das ist das
Ergebnis einer Umfrage des Marktforschungsinstituts Forsa, das im Auftrag des Hightech-Verbands Bitkom 1.000 Bürger ab 18
Jahren befragte. 

Demnach bevorzugen 36 Prozent den E-Mail-Kontakt, darunter knapp jeder Zweite der 18- bis 44-Jährigen. 34 Prozent würden die
Bürgersprechstunde wählen. Zu Telefon, Fax oder Brief würden 22 Prozent der Befragten greifen, nur drei Prozent wählten als
Wunschmittel soziale Netzwerke. Fünf Prozent gaben an, überhaupt nicht mit einem Politiker in Verbindung treten zu wollen.
Schließlich sind laut Umfrage 37 Prozent der Bürger der Ansicht, dass der Interneteinsatz durch die Parteien entscheidenden Einfluss
auf die Bundestagswahl 2013 haben wird.
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